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Δεδομένου ότι οι νέες τεχνολογίες τηλεπικοινωνιών είναι καθοριστικής σημασίας για τη μελλοντική 

οικονομική ανάπτυξη, την κοινωνική συμμετοχή και τη βιωσιμότητα, ο ΟΤΕ και η COSMOTE 

διαδραματίζουν σημαντικό ρόλο σε κλαδικά και πολυσυλλεκτικά fora, ενώσεις και πρωτοβουλίες, τόσο 

σε εθνικό όσο και σε ευρωπαϊκό επίπεδο, προκειμένου να προωθήσουν τον υπεύθυνο ανταγωνισμό, 

την αυτορρύθμιση και τη συνεργασία σε κοινωνικά ζητήματα. 

 

To 2014, τα σημαντικότερα fora / ενώσεις / πρωτοβουλίες, στα οποία συμμετείχαν ο ΟΤΕ και η 

COSMOTE, είναι οι εξής: 

 

• ETNO  

    Ο ΟΤΕ είναι ένα από τα 50 μέλη και παρατηρητές του Συνδέσμου Ευρωπαϊκών Φορέων 

Εκμετάλλευσης Τηλεπικοινωνιακών Δικτύων (Association of European Telecommunications Network 

Operators) 

• ITU 

    Η Διεθνής Ένωση Τηλεπικοινωνιών είναι ένας οργανισμός υπό την αιγίδα των Ηνωμένων Εθνών για 

θέματα τεχνολογίας επικοινωνιών και πληροφορικής 

• Συμμαχία ΤΠΕ για την ασφαλέστερη χρήση των συνδεδεμένων συσκευών και των διαδικτυακών 

υπηρεσιών από τα παιδιά και τους νέους στην Ε.Ε. 

    (ICT Coalition for the Safer Use of Connected Devices and Online Services by Children and Young 

People in the EU):  Ο ΟΤΕ και η COSMOTE συμμετέχουν, ως μέλη του Ομίλου DT, σε αυτή την ευρεία 

συμμαχία, που αποτελείται από 22 επιχειρήσεις από τον κλάδο Τεχνολογιών, Πληροφορικής και 

Επικοινωνίας (ΤΠΕ). Ο στόχος της Συμμαχίας ΤΠΕ, είναι να βοηθήσει τους νεότερους χρήστες του 

Διαδικτύου, σε όλη την Ευρώπη, να αξιοποιήσουν στο έπακρο τον «κόσμο» του Διαδικτύου και να 

αντιμετωπίσουν όλες τις πιθανές προκλήσεις και κινδύνους. Για το σκοπό αυτό, το 2012, μέλη της 

Συμμαχίας ΤΠΕ προσυπέγραψαν μια σειρά κατευθυντήριων αρχών, με στόχο την ασφάλεια των 

νεότερων χρηστών του Διαδικτύου, ως αναπόσπαστο τμήμα των προϊόντων και των υπηρεσιών που 

αναπτύσσουν. 

• Ευρωπαϊκό Μνημόνιο για την ασφαλή χρήση των κινητών τηλεφώνων από τα παιδιά και τους 

εφήβους 

    Η COSMOTE, συμμετείχε ενεργά στις διαβουλεύσεις, υπό την αιγίδα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, για 

τη δημιουργία ενός ευρωπαϊκού Μνημονίου σχετικά με την ασφαλέστερη χρήση των κινητών 

τηλεφώνων από παιδιά και εφήβους. Αποτελεί την πρώτη ελληνική εταιρεία που υπέγραψε αυτό το 

Ευρωπαϊκό Μνημόνιο, τον Φεβρουάριο του 2007, μαζί με άλλες 15 ευρωπαϊκές εταιρείες κινητής 

τηλεφωνίας και παροχής περιεχομένου. 

• Εθνικός Κώδικας Δεοντολογίας για τα κινητά τηλέφωνα και την προστασία των χρηστών 

    Η COSMOTE συνεργάστηκε με άλλους παρόχους κινητής τηλεφωνίας στην Ελλάδα, ώστε να 

αναπτύξουν έναν κοινό Κώδικα Δεοντολογίας για τις υπηρεσίες προστιθέμενης αξίας μέσω κινητών 

τηλεφώνων και την προστασία των ανήλικων χρηστών. Στόχος αυτής της διαδικασίας αυτορρύθμισης 

του κλάδου της κινητής τηλεφωνίας είναι, να παρασχεθεί ένα ενιαίο επίπεδο προστασίας για τους 

ανήλικους χρήστες, όπως συμβαίνει σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες. 

• Ένωση Εταιρειών Κινητής Τηλεφωνίας 

    Η COSMOTE συμμετέχει στην αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία «Ένωση Εταιρειών Κινητής 

Τηλεφωνίας». Η Ένωση έχει ως σκοπό να δρα ως συμβουλευτικό όργανο αναφορικά με ρυθμιστικές 

διαδικασίες, να συμμετέχει στις διαδικασίες λήψης αποφάσεων νομοπαρασκευαστικών και τεχνικών 

επιτροπών (σε Διεθνές, Ευρωπαϊκό και Εθνικό επίπεδο), καθώς και να συνεργάζεται με Ιδρύματα και 

Ενώσεις σε άλλες χώρες, στο πλαίσιο διμερών συνεργασιών. Στόχος της είναι ο εκσυγχρονισμός και η 

ανάπτυξη του κλάδου της κινητής τηλεφωνίας. 

 

  



Περισσότερες πληροφορίες για τις επιδόσεις του ΟΤΕ και της COSMOTE, για την οικονομία την 

κοινωνία και το περιβάλλον, το 2014, επισκεφθείτε το site του νέου διαδραστικού Απολογισμού 

Βιώσιμης Ανάπτυξης ΟΤΕ-COSMOTE 2014 www.ote.gr/web/cr2014/. 
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